

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова 26/6

Телефон 96-69

Вырезка из газеты ГОРЬКОВСКАЯ КОММУНА

от 2 ЯНВ. 59 г.

Горький

Газета №

В Муромском театре

В этом сезоне Муромский гор-театр поставил пьесы: «Гибель эскадры»—А. Корнейчука, «Дети Ванюшина»—С. Найденова, «Отелло»—В. Шекспира, «Поздняя любовь»—А. Островского, «Огни маяка»—Л. Карасева, «Честь»—Миданни, «Простая девушка»—В. Шваркина, «Егор Булычев»—М. Горького. В ближайшее время будут поставлены: «Горе от ума»—А. Грибоедова, «Собака на сене»—Лопе де Вега, «Как закалялась сталь»—по роману Н. Островского, «Ночь Серебряная»—Н. Погодина. В числе лучших постановок сле-

дует отметить: «Огни маяка», «Гибель эскадры», «Поздняя любовь», Неплохо поставлены и «Дети Ванюшина». Особенно безукоризненно сделана пьеса «Огни маяка», показывающая патриотизм советских людей, их бдительность.

Условия для хорошей работы актеров созданы. Коллектив театра горит желанием работать хорошо. В труппе есть талантливые актеры: Раздолин, Сталинская, Греков, Бялякин, Корчако, Керн—все они пользуются широкой популярностью у муромского зрителя.

С. ЩЕГЛОВ.